
Corrigé composition 1er AM 

I- compréhension de l’écrit : 13 pts 

1) 

c- Dans ce texte, l’auteur : met en valeur un produit. (1pt) 

d- Un produit de consommation. (1pt) 

2) Ce texte est tiré de l’édition : Gallimard (1pt)

3) : (2,5pts)

Qui parle ? A qui s’adresse-t-il ? De quoi ? Ses bienfaits 

L’auteur A nous  
Aux lecteurs 

Du lait Un aliment complet 
Il contient beaucoup de 
calcium 
Il permet aux os de naitre 
et d’être et énergie 

4) Les fromages que nous mangeons contiennent aussi du lait (0,5pt)

5) Le lait est un aliment complet ≠ incomplet (0,5pt)

6) : (1,5pt)

Fromage frais Fromage à pâte cuite Fromage à pâte dure 

Fromage blanc Gruyère Fromage de renne 

7) Réponds par ou (1,5pt)

c- 1- Du lait ! Tu en bois au repas seulement. « faux ». 

 2- Le lait contient du calcium. « vrai » 

      3- Il est important d’en boire régulièrement, et cela pendant toute une année. « faux » 

d- le mot qui manque. (1,5pt) 

2- A midi, je prends mon déjeuner 

3- Le soir, je prends  mon dîner 

8) les expansions du groupe nominal. (1pt)

« L’enfant aime le fromage  frais  et  le  fromage   à pâte cuite » 

  adj qual  complément du nom 

9) : (1pt)

L’enfant choisit son fromage. 

II- Production écrite : 7pts 




